

Газета Глушковского района Курской области 12+ Сайт газеты: родные-просторы-глушково.рф ПРОСТОРЫ

Газета Глушковского района

10 сентября 2021 года

ТЕМА ДНЯ

РАБОТАЕМ ПО ПРОГРАММАМ

Вакцинация наше спасение!



о данным оперштаба на 9 сентября, в Курской области всего зарегистрировано 53772 (+175) подтвержденных случаев заболевания коронавирусом. В больницах и стационарах с COVID-19 и пневмониями находятся 1368 человек, на ИВЛ – 84 (4 – инвазивная, 80 – неинвазивная). На сегодняшний день скончались 1326 человек (+7; мужчины 51, 72, 84, 90 лет, женщины 57, 65, 78 лет), причина смерти — тяжелая вирусная пневмония, вызванная COVID-19.

За период с 1 по 9 сентября в Глушковском районе 10 подтвержденных случаев заболевания коронавирусом.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА!

Ежедневно доктора принимают пациентов с признаками респираторных заболеваний. Больных с подтвержденным диагнозом COVID-19 наблюдают амбулаторно с обеспечением лекарственными препаратами на дому. Более тяжелых пациентов направляют на лечение в ковидные госпитали г. Курска. Однако без вакцинации победить эту беду будет невозможно! Если вы еще не привиты, убедительно просим вас в кратчайшие сроки это сделать, предварительно авшись по тел. CALL-центра **8-930-766-83-18**

В регионе заблокирован 51 сайт по продаже поддельных сертификатов о прохождении вакцинации

Курские полицейские обнаружили 51 интернет-ресурс с предложениями о незаконном получении документов о пройденной вакцинации против новой коронавирусной инфекции и проведении ПЦР-тестов. Информация об их функционировании была направлена в Роскомнадзор для блокировки, эти сайты уже заблокированы.

За продажу, приобретение и использование поддельных сертификатов о вакцинации против COVID-19 предусмотрена уголовная ответственность с ограничением свободы на срок до 2 лет либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 2 лет.

УМВД России по Курской области призывает курян сообщать в органы внутренних дел о ставших известными фактах подделки, продажи и использования документов о вакцинации.

По главной улице с комфортом!



лизится к завершению второй этап строительства пешеходной зоны на улице Советской в поселке Глушково. Работы ведутся по федеральной программе «Комфортная городская среда».

Главное украшение площади – фонтан уже приобрел явные очертания, остались последние штрихи. Яркая тротуарная плитка практически выложена. Впереди - самые приятные моменты установка малых архитектурных форм. Это скамейки, вазоны для цветов, урны, клумбы. И, конечно, фонари – новое место отдыха глушковцев и гостей района будет ярко освещено.

Не обошлось и без помощи спонсоров - Агрокомпания «Русь» выделила средства на расширение автомобильной стоянки - при входе на пешеходную зону со стороны улицы Ленина.

-В следующем, 2022 году, работы по данной программе продолжатся. Как рассказал глава муниципального образования «Поселок Глушково» Василий Худяков, планируется благоустройство дворовых территории около трех многоквартирных домов.

Дана СТУПАКОВА







УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Районке место - в каждом доме!

«Родные просторы» - легко запомнить!

Успейте выписать любимую газету! Вас ждут во всех отделениях связи!

